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第８回総務文教常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成29年８月17日（木）午後０時55分 

２ 閉会日時 平成29年８月17日（木）午後０時57分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 永徳 省二君   ７番 大口 浩志君  １１番 松田  勲君 

      １２番 北川 勝義君  １６番 下山 哲司君  １７番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

      １８番 金谷 文則君 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  奥田 吉男君      主    事  松尾 康平君 

８ 協議事項 １）決算審査特別委員の選任について 

       ２）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後０時55分 開会 

○委員長（北川勝義君） 総務文教常任委員会を開催します。 

 先ほどの委員会が済んだときに、決算審査委員をするということで、下山さんの推薦なので

大口委員と永徳委員ということで決まっておりました。よろしいか。 

 今、先ほど控室へ帰ったら、大口委員のほうから、決算審査の日にちのとき重要な予定を入

れとんじゃと言われたんで、どねえかならんかということで、今みんな出るところじゃったん

で、どうしても日にちが変わるんじゃったら大変困るんで、勉強ということもあってしてくれ

え言うたんで、今そう思うて、皆さんの委員会で諮っとかにゃおえんことなんで、次の本会議

のときに決定になるんで決めさせてもらいてえということで集まってもらいました。 

 特に、実盛さん、皆食事をしょうった、議会が優先というのは当たり前の話とわかっとんじ

ゃけど、そりゃ口ではようわかってもいろいろ諸事情があって、皆さん予定立っとるときにゃ

あかわってあげにゃおえんのやねえかと思いまして、それで今、結論的にいうたら、大口さん

のが無理じゃったら無理なというの、一言言うてくれ、そうしたら後いらいますんで。 

 大口委員。 

○委員（大口浩志君） 済みません、さっき終わった後に、決算審査、もちろん今後の総務文

教とかの予定は入れとったんですけど決算審査の予定までは頭が回っておりませんでした。正

式には来週の24日に決定されるようですけど、特に12日の日、初日の日にあいとる日がねえじ

ゃろうかというて聞かれて、この日ならどねんかなると思いますという返事をしとる会議があ

るので、その辺申しわけないんですけど、皆さんで御都合がつくようでしたらかわっていただ

けたらありがたいです。 

○委員長（北川勝義君） 大口委員からそういう。 

○副委員長（永徳省二君） あの。 

○委員長（北川勝義君） 永徳委員。 

○副委員長（永徳省二君） 日にち、何日か私も聞いてないので。 

○委員長（北川勝義君） 12、13じゃったかな。 

○議会事務局長（奥田吉男君） 日程は12、13です。 

○委員長（北川勝義君） 12、13か。 

○副委員長（永徳省二君） ９月の。 

○議会事務局長（奥田吉男君） はい。 

○委員長（北川勝義君） 僕は入れとんじゃけど、もうみんな入れとると思うて話しょうった

ら、下山さんもそういうつもりで言うてくれよったと思うんじゃけど。 

○委員（松田 勲君） 前もって日程は出とる。 

○委員長（北川勝義君） じゃけ、そう思ったけ、僕らもそう思った。 

○委員（大口浩志君） 済みません。 
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○委員長（北川勝義君） せえで、今そういうことなんで、・・・・・・・・・・・・・・・ 

・・・・・・・・カットして・・のとこ。 

 言わせてもろうたら、委員長、副委員長で、僕は本当は質問してえところがあって、２つ、

３つどうしても大事なことがあって質問させてもらわにゃあおえんと思うたんじゃけど、従来

ずっと僕出ておりますから、今回は、下山さん、いうたら大口委員のかわりに出させてもらい

ますんで、松田さんはもちろんペケな話で、実盛さんに勉強で出えというわけには、大先輩

で、下山さん、そういうわけにはいかんのんで、そうしますから。 

 ほな、北川と永徳で出ますというこって了承願います。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（北川勝義君） よろしゅうお願いします、済みません。 

 きょうはありがとうございました。済みません。 

 それでは、これで閉会します。 

              午後０時57分 閉会 

 


